

ДЕКЛАРАЦІЯ відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця *Приватна фірма «ТЕХАГРОБУД»*

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

43010 м. Луцьк, , Волинська обл., вул. Коперника, б. 60, 30297312, Мельничук Олексій Михайлович, 0984723994 місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Україна, Рівненська обл., Млинівський район, с. Певжа;

Україна, Волинська обл., м. Луцьк, вул. Рівненська, 48

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди Договір відсутній

(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці Аудит не проводився

(дата проведення аудиту)

Я. Мельничук Олексій Михайлович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи)

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

1.Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра

2.Зберігання балонів, контейнерів, цистерн та інших ємностей із стисненим, зрідженим, отруйним, вибухонебезпечним та інертним газом

3.Технологічний транспортний засіб: навантажувач MANITOU MLT 629-65, 2000 р. в, Франція .

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу),

Кількість роб. місць – 27, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм -7
 , кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм.

Складські приміщення, виробничі об'єкти, цехи знаходяться за адресою: с. Певжа, Млинівський район, Рівненська обл.; адмінприміщення - офіс знаходиться за адресою вул. Коперника, б. 60, м. Луцьк, Волинська обл.; автозаправочний блок-пункт (АБП) знаходиться на орендованій території за адресою вул. Рівненська, б.48, м. Луцьк, Волинська обл.

будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

Мельничук Олексій Михайлович, Мандрика Віктор Романович - відповідальні по структурним підрозділам (Н-з № 3 – ОП від 02.01.19 р.);

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості Мельничук Олексій Михайлович - відповідальний за технічний стан та безпечну експлуатацію навантажувачів. (Н-з № 5 – ОП від 02.01.19 р.);

Мельничук Олексій Михайлович - відповідальний за безпечну експлуатацію та проведення

робіт на автозаправочному блок-пункті (АБП) (Н-з № 18 – ОП від 03.10.19 р.);

Мельничук Олексій Михайлович - відповідальний за виконання робіт на висоті (Н-з № 17 – ОП від 03.10.19 р.);

На підприємстві створено комісію по перевірці знань з питань охорони праці (Н-з № 2 – ОП від 02.01.19 р.);

Шемейко Наталія Володимирівна, інженер з охорони праці, особа відповідальна за виконання функцій служби охорони праці (Н-з № 1 – ОП від 02.01.19 р.);

Осіб, що виконують роботи на висоті – 1.

Осіб, що виконують роботи на автозаправочному блок-пункті (АБП) – 1.

Інструкції з охорони праці затверджені (Н-з № 5 – ОП від 21.08.17 р., Н-з № 6 від 25.08.17 р., Н-з № 10 від 28.08.19 р.);

Інструктажі з охорони праці та навчання з питань охорони праці проводяться згідно Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці.

Спецодяг, спецвзуття, рукавиці закуплені в 3 кварталі 2019 р. та відповідають вимогам безпеки;

В наявності плакати з охорони праці;

Положення про службу з охорони праці затверджено (Н-з № 4 – ОП від 01.08.17 р.);

Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці затверджено (Н-з № 3 – ОП від 01.08.17 р.);


(підпис)



Мельничук О.М.
(ініціали та прізвище)

21 лютого 2019 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці у Волинській області, 2019 р. № 238.

у Волинській області
ЗАРЕЄСТРОВАНО